



Poder Executivo
Ministério da Educação
Universidade Federal do Amazonas
Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação



1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 050/2021-PROPESP/UFAM

A **UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS (UFAM)**, por intermédio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação (PROPESP), torna pública retificação do Edital de Seleção de candidatos/as/es para ingresso no 1º Semestre de 2022 no curso de Mestrado do Programa de Pós-Graduação em Antropologia Social (PPGAS).

I - Onde se lê:

- 3.1. O período de inscrição para o Exame de Seleção será de **10/12/2020 a 12/01/2021**.
- 3.2. As inscrições para o Processo Seletivo deverão ser efetuadas exclusivamente por meio dos endereços eletrônicos: ppgassecretaria@ufam.edu.br com o título: **INSCRIÇÃO PROCESSO SELETIVO 2021**, iniciando-se às **8:00 horas** (horário de Manaus) do dia **20/12/2021** e encerrando-se às **23:59 horas** (horário de Manaus) do dia **10/01/2022**.

II - Leia-se:

- 3.1. O período de inscrição para o Exame de Seleção será de **10/12/2021 a 12/01/2022**.
- 3.2. As inscrições para o Processo Seletivo deverão ser efetuadas exclusivamente por meio dos endereços eletrônicos: ppgassecretaria@ufam.edu.br com o título: **INSCRIÇÃO PROCESSO SELETIVO 2021**, iniciando-se às **8:00 horas** (horário de Manaus) do dia **10/12/2021** e encerrando-se às **23:59 horas** (horário de Manaus) do dia **10/01/2022**.

Manaus, 30 de dezembro de 2021.

Profa. Dra. Selma Suely Baçal de Oliveira
Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação